

Шавкат Мирзиёев: В основе всех наших действий лежит цель возвеличить ценность человека



Президент Шавкат Мирзиёев посетил школу-интернат №59 в городе Самарканде.

Учреждение было построено в 1974 году, капитально отремонтировано в 2009 году. В учебных корпусах, общежитии и столовой имеются необходимые условия. Сегодня здесь учатся 259 незрячих детей.

В школе действуют научные и музыкальные кружки. Многие учащиеся достигли международных успехов в искусстве и спорте. В прошлом году 9 из 19 выпускников школы-интерната поступили в вузы.

Глава государства побеседовал с учащимися и преподавателями. Они поделились воспоминаниями о том, как Шавкат Мирзиёев посещал учреждение в 2003 году в бытность хокимом Самаркандской области, высказали слова признательности государству за условия в школе и льготы при поступлении в вузы.

- В основе всех наших действий лежит цель возвеличить ценность человека. Сегодня я здесь, чтобы узнать ваши пожелания и волнующие вас проблемы. Наша цель - создать условия, чтобы вы получили хорошее образование, достойную работу, свое место в обществе, - сказал Шавкат Мирзиёев.

Преподаватели отметили нехватку новых учебников, особенно книг по иностранным языкам, а также компьютерных клавиатур со шрифтом Брайля. Мало психологов, компетентных для работы с детьми с ограниченными возможностями.

Президент подчеркнул, что с учетом всех озвученных проблем возможности для незрячих людей

будут расширены.

- Мы примем такое решение, согласно которому обучение профессиям будет осуществлять прежде всего в школе. В каждом вузе, каждой организации будут отдельные квоты для незрячих. Самое сложное в этом вопросе - дошкольное образование. Поэтому необходимо при каждой школе-интернате построить детский сад, - сказал глава государства.

Ответственным лицам дано указание разработать проект соответствующего документа.







Источник